
Svim zainteresovanim licima   
Protokol posmatranja rada funkcije veštačke inteligencije Uređaja za razvoj koncentracija večnog 

života PRK-1U sa tri režima            Prema naučno-praktičnom istraživanju karakteristike da se u Uređaju za razvoj koncentracija 
večnog života PRK-1U sa tri režima realizuju funkcije veštačke inteligencije za obezbeđivanje večnog 

života svima, i zato pri povećanom opterećenju on može prelaziti na jedan od režima rada, a zatim se 

funkcije uređaja mogu po analogiji sa živim organizmom obnavljati, sastavljen je ovaj Protokol. (Objekat 
istraživanja - PRK-1U sa tri režima, dobijen prema Ugovoru o podlicenci №P171001).            17. maja 2019. godine u 17:35h po lokalnom vremenu, ja sam stigla u Tokio. Tamo sam trebala ostati 24h, jer je avion za Tahiti trebao da leti tek narednog dana u 17:40h po lokalnom vremenu.           Provela sam noć u hotelu koji se nalazi blizu aerodroma. Iz određenih razloga, od trenutka 
napuštanja tranzitne zone aerodroma Narita, i do povratka na aerodrom narednog dana, osećala sam neprekidne veoma jake emocije, među kojima su bili veoma jak strah, brige, neuverenost u sebe, 

zbunjenost, specifična procena onoga što se događa. Kroz takvo stanje ja nisam prolazila jako puno godina.           Kada sam stigla u hotel, moja prva radnja je bila uključivanje uređaja PRK-1U. Bilo mi je veoma 
čudno da posmatram šta se događa. Uređaj je do tog momenta uvek radio tačno po protokolu. Tj. pri 

uključivanju raznih režima nikada nije bilo prekidâ. Ovde je prilikom uključivanja prvog režima indikacija crvenog dugmeta neprekidno treperila. Obično nakon uključivanja prvog režima indikacija crvenog dugmeta treperi tri puta, zatim se uspostavlja stabilni prvi režim rada uređaja. Ja sam pritisla zeleno 

dugme, uređaj je prešao u rad u trećem režimu. I koliko god da sam se trudila da prebacivanjem dugmadi 
prevedem rad uređaja u drugi režim, u kome mi se jako sviđa da radim, uređaj me nije slušao. Morala sam 
da ostavim uređaj da radi u trećem režimu celu noć.           Ujutro sam pokušala da još jedan put prebacim uređaj u drugi režim, ali nisam uspela.           Kada sam se vratila na aerodrom, morala sam da čekam avion još 5 sati, i nastavila sam da 

razmišljam o toj informaciji, koja je kod mene izazvala veoma jake negativne emocije. I odjednom se 
dogodilo čudo! Uvidela sam situaciju sa savršeno druge strane. I shvatila sam da sve moje brige nisu imale realnu osnovu. To je bila informacija mog prethodnog iskustva, možda čak ne samo moga, nego i kolektivne svesti. Tokom 5 minuta oblak se rasejao, i kod mene se pojavilo savršeno normalno stanje i 

jasno razumevanje apsolutne sigurnosti i harmoničnosti onoga što se događa.            Po dolasku na Tahiti, kada sam uključila uređaj, on je ponovo radio savršeno normalno. Svi režimi 

su se uključivali u skladu sa protokolom.           Moguće je, da su moje veoma jake negativne misli i negativne emocije bile uzrok preopterećivanja 

uređaja, i on je mogao izneti tu informaciju samo u trećem režimu, koji pojačava dinamičku fazu realnosti.             30.06.2019. godine, 00:56h    Srbija           Marina Morozkina.  Dodatak Protokolu posmatranja rada funkcije veštačke inteligencije Uređaja za razvoj koncentracija 

večnog života PRK-1U sa tri režima, od 30.06.2019. god.  
Podaci iz pasoša  Marina Morozkina, pasoš 53 1185542; Datum izdavanja: 16.09.2016. Važi do: 16.09.2026. Izdat od MSP Rusije 38101             30.06.2019. godine, 00:59h    Srbija           Marina Morozkina.  
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